CORRIGENDUM

The authors wish to correct the omission regarding the grant numbers in the Acknowledgements subsection of their article published in *Archives* vol. 73, issue 3, pp. 191–199 (DOI: 10.2478/aiht-2022-73-3641), so that the entire sentence should read as follows:

"This work was supported by the Slovak Research and Development Agency (grant. Nos. APVV-16-0209 and APVV-20-0241) and Scientific Grant Agency of the Ministry of Education of the Slovak Republic (grant No. VEGA 2/0154/20)."

We apologise for this omission and any inconvenience it may have caused.

On behalf of all authors, Peter Štefánik